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ΘΕΜΑ: Πρόςκλθςθ εκδιλωςθσ ενδιαφζροντοσ για τθν πραγματοποίθςθ 

Σετραιμερθσ εκπαιδευτικισ επίςκεψθσ τθσ Γ' τάξθσ του Ημεριςιου Γυμναςίου 

Λθξουρίου- Πετριτςείου ςτα Ιωάννινα-Μζτςοβο-Σρίκαλα  ςτισ 11-14/4/2024 

 
Ο Διευθυντήσ του Γυμναςίου Ληξουρίου, ζχοντασ υπ' όψιν (α) τισ διατάξεισ των 

άρθρων 2 και 9-17 τησ υπ' αριθ. 20883 /ΓΔ4/12-2-2020 απόφαςησ ΥΠΑΙΘ (ΦΕΚ 456/ Β/13-2-

2020) «Εκδρομζσ-Εκπαιδευτικζσ επιςκζψεισ και μετακινήςεισ μαθητϊν/τριϊν Δημόςιων 

και Ιδιωτικϊν ςχολείων Δευτεροβάθμιασ Εκπαίδευςησ εντόσ και εκτόσ τησ χϊρασ» καλεί 

κάθε ενδιαφερόμενο τουριςτικό γραφείο, κάτοχο του προβλεπόμενου από την κείμενη 

νομοθεςία ςε ιςχφ ειδικοφ ςήματοσ λειτουργίασ, να υποβάλει ζγγραφεσ κλειςτζσ 

προςφορζσ για την πραγματοποίηςη εκπαιδευτικήσ επίςκεψησ τησ Γ' τάξησ του Ημερήςιου 

Γυμναςίου Ληξουρίου- Πετρίτςειου ςτα Ιωάννινα-Μζτςοβο-Τρίκαλα  ςτισ 11-

14/4/2024. 

 

ΜΕΡΟ Αϋ: ΠΡΟΟΡΙΜΟ ΚΑΙ ΔΙΑΡΚΕΙΑ 
 

Α. Προοριςμόσ: Η εκδρομή ζχει προοριςμό τα Ιωάννινα με επίςκεψθ ςτο Μζτςοβο 

και ςτα Σρίκαλα και θα πραγματοποιηθεί από την Πζμπτθ 11 Απριλίου 2024 ζωσ  και  τθν 

Κυριακι 14 Απριλίου 2024 (τρείσ διανυκτερεφςεισ ςτα Ιωάννινα- εντόσ πόλεωσ). Κατά τη 

διάρκεια τησ εκδρομήσ θα πραγματοποιηθοφν επιςκζψεισ ςε αξιοθζατα και χϊρουσ τησ 

πόλησ και πζριξ αυτήσ ςφμφωνα με το πρόγραμμα, καθϊσ και επιςκζψεισ εκτόσ Ιωαννίνων 

(Μζτςοβο-Τρίκαλα). 

Β. Αρικμόσ ςυμμετεχόντων: Ο προβλεπόμενοσ αριθμόσ ςυμμετεχόντων ςτην εκδρομή 
ζχει ωσ εξήσ: 

 
Μακθτζσ-τριεσ: 63 (εξιντα τρείσ). (30 κορίτςια-33 αγόρια). 

υνοδοί κακθγθτζσ: 05 (πζντε). 



υνολικόσ αρικμόσ: Εξιντα οχτϊ (68) άτομα. 
 

Η αναχϊρθςθ κα γίνει ςτισ 11 Απριλίου 2024 το πρωί, από τθν παραλία τθσ πόλθσ 

του Λθξουρίου και ςυγκεκριμζνα από τον χϊρο που βρίςκεται το 

άγαλμα του Α. Λαςκαράτου. Η επιςτροφι κα γίνει ςτισ 14 Απριλίου 2024  με τελικι 

άφιξθ ςτο ίδιο μζροσ. 

 
ΜΕΡΟ Βϋ: ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕ 

 
1. Η εκδρομή θα πραγματοποιηθεί κατά προτίμηςη με λεωφορεία άνετησ χωρητικότητασ 

με βάςη το ςυνολικό αριθμό και με την αντίςτοιχη χωρητικότητα αποςκευϊν των 

μαθητϊν, τα οποία θα πρζπει να πληροφν όλεσ τισ νόμιμεσ προχποθζςεισ καταλληλότητασ 

και αςφαλείασ, καθϊσ και με πλοίο τησ ακτοπλοϊκήσ γραμμήσ Κεφαλονιάσ και Αςτακοφ. Οι 

οδηγοί των λεωφορείων πρζπει να ζχουν αποδεδειγμζνη εμπειρία ςε ςχολικζσ εκδρομζσ. 

Στην προςφορά θα πρζπει επίςησ να αναφζρονται αναλυτικά και τα δρομολόγια του 

πλοίου που θα χρηςιμοποιηθεί. Τα λεωφορεία θα πρζπει να είναι διαθζςιμα καθ' όλη τη 

διάρκεια τησ ςχολικήσ εκδρομήσ ϊςτε με αυτά να πραγματοποιοφνται όλεσ οι 

προβλεπόμενεσ ςτο πρόγραμμα τησ εκδρομήσ μετακινήςεισ. Επιπλζον, επιςημαίνεται ότι η 

επιβίβαςη και μετακίνηςη των μαθητϊν θα πρζπει να γίνει ςτα ίδια λεωφορεία από την 

αφετηρία ωσ τον προοριςμό και αντίςτροφα, και δεν επιτρζπεται η μετεπιβίβαςη μαθητϊν 

ςε άλλα λεωφορεία. 

2. Σο ξενοδοχείο θα πρζπει να είναι τουλάχιςτον τριϊν αςτζρων εντόσ του 

κζντρου των Ιωαννίνων. Στην προςφορά θα πρζπει να αναγράφονται ρητά τα ςτοιχεία του 

καταλφματοσ καθϊσ και η κατηγορία του (αριθμόσ αςτεριϊν). Είναι επιθυμητό, όλα τα 

δωμάτια ςτα οποία θα καταλφςουν μαθητζσ και οι ςυνοδοί καθηγητζσ, να βρίςκονται κατά 

προτίμηςη, ςτον ίδιο όροφο του ξενοδοχείου. Για τη διαμονή των ςυνοδϊν καθηγητϊν, 

απαιτοφνται πζντε (05) μονόκλινα δωμάτια. Η κατανομή ςε δωμάτια για τουσ 

μαθητζσ/τριεσ, θα γίνει ςφμφωνα με τη διαθεςιμότητα του ξενοδοχείου. 

Το ξενοδοχείο πρζπει να προςφζρει υποχρεωτικά πρωινό να διαθζτει νόμιμη 

άδεια λειτουργίασ και να πληροί τουσ όρουσ αςφάλειασ και υγιεινήσ, ςφμφωνα με την 

κείμενη νομοθεςία.  

3. Ο προςφζρων πρζπει να παρζχει Αςφάλιςη Ευθφνησ Διοργανωτή, καθϊσ και 

πρόςθετη προαιρετική αςφάλιςη που καλφπτει τα ζξοδα ςε περίπτωςη ατυχήματοσ ή 

αςθζνειασ. 

 
4. Κακ' όλθ τθ διάρκεια τθσ εκδρομισ, ο προςφζρων αναλαμβάνει 

υπεφκυνα τθν ςχολαςτικι τιρθςθ όλων των προβλεπόμενων από τθ νομοκεςία 

υγειονομικϊν πρωτοκόλλων. 

 
ΜΕΡΟ Γϋ: ΣΤΠΟ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΣΙΚΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΦΟΡΩΝ 

1. Οι ενδιαφερόμενοι μποροφν να υποβάλλουν τισ οικονομικζσ τουσ 

προςφορζσ ςυμπλθρϊνοντασ τθν επιςυναπτόμενθ φόρμα οικονομικισ 

προςφοράσ (ακολουκεί υπόδειγμα και αποτελεί αναπόςπαςτο ςτοιχείο τθσ 

πρόςκλθςθσ). Είναι δυνατόν να προςφζρονται εναλλακτικά περιςςότερα του ενόσ 

ξενοδοχεία, χρθςιμοποιϊντασ περιςςότερεσ ςελίδεσ τθσ φόρμασ). 

2. Η ςυμπλήρωςη τησ ςυγκεκριμζνησ φόρμασ προςφορϊν είναι υποχρεωτική και δεν θα 

λαμβάνονται υπ' όψιν προςφορζσ χωρίσ υπογεγραμμζνη και ςφραγιςμζνη από το 

πρακτορείο την ςυγκεκριμζνη φόρμα οικονομικήσ προςφοράσ. Οι προςφζροντεσ μποροφν 

επίςησ να επιςυνάψουν ςτην προςφορά τουσ οποιεςδήποτε επιπλζον πληροφορίεσ ή 

παρατηρήςεισ κρίνουν ότι θα είναι βοηθητικζσ για την αξιολόγηςη των προςφορϊν τουσ. 



3. Οι οικονομικζσ προςφορζσ θα πρζπει υποχρεωτικά να Περιλαμβάνουν:  

(α) την τελική ςυνολική τιμή (ςε Ευρϊ) του οργανωμζνου ταξιδιοφ.  

 
ΦΩΡΙ ΤΠΟΛΟΓΙΜΟΤ: «ΣΗΝ ΜΕΣΑΚΙΝΗΗ ΑΠΟ ΑΜΗ – ΑΣΑΚΟ ΚΑΙ ΕΠΙΣΡΟΥΗ ΓΙΑ 
ΣΑ ΑΣΟΜΙΚΑ ΕΙΙΣΗΡΙΑ ΣΩΝ ΜΑΘΗΣΩΝ-ΣΡΙΩΝ ΚΑΙ ΣΩΝ ΤΝΟΔΩΝ ΚΑΘΗΓΗΣΩΝ ΟΠΟΤ 
ΘΑ ΠΡΟΜΗΘΕΤΣΟΤΜΕ ΕΜΕΙ ΟΙ ΙΔΙΟΙ» ΘΑ ΤΠΟΛΟΓΙΕΣΕ ΜΟΝΟ ΣΗΝ ΜΕΣΑΚΙΝΗΗ 
ΣΩΝ ΛΕΩΥΟΡΕΙΩΝ 

(β) την επιβάρυνςη ανά μαθητή. 
 

4. τθν προςφορά κα πρζπει επίςθσ να επιςυνάπτονται: (α) Τπεφκυνθ διλωςθ ότι 

το ταξιδιωτικό γραφείο διαθζτει ειδικό ςήμα λειτουργίασ που βρίςκεται ςε ιςχφ, (β) 

ςτοιχεία ότι τα λεωφορεία τησ εκδρομήσ πληροφν τισ νόμιμεσ προχποθζςεισ 

καταλληλότητασ και αςφάλειασ. 

 
5. Οι προςφορζσ κατατίκενται ςε ςφραγιςμζνο φάκελο (κλειςτζσ), ςτο 

γραφείο του Διευκυντι του Γυμναςίου Λθξουρίου κατά τισ θμζρεσ και ϊρεσ 

λειτουργίασ του ςχολείου. Σο άνοιγμα των φακζλων και θ αξιολόγθςθ των 

προςφορϊν κα γίνει ςτο Γυμνάςιο Λθξουρίου ςτισ 21 Φεβρουαρίου 2024, θμζρα 

ΣΕΣΑΡΣΗ  και ϊρα 13:00 μεςθμβρινι. 

 

Κριτιριο για τθν τελικι επιλογι του ταξιδιωτικοφ γραφείου είναι θ πλζον 

ςυμφζρουςα από οικονομικι άποψθ προςφορά. Διευκρινίηεται ότι κα επιλεγεί θ 

προςφορά που προςφζρει τον καλφτερο ςυνδυαςμό ποιότθτασ υπθρεςιϊν και 

τιμισ. 

 

Η επιτροπή διεξαγωγήσ του διαγωνιςμοφ μπορεί να κηρφξει τον διαγωνιςμό άγονο εφ' 

όςον κρίνει ότι οι υποβληθείςεσ προςφορζσ δεν είναι ςυμφζρουςεσ, και να εκδϊςει νζα 

πρόςκληςη εκδήλωςησ ενδιαφζροντοσ. 

Η παροφςα πρόςκληςη εκδήλωςησ ενδιαφζροντοσ δημοςιεφεται ςφμφωνα με το νόμο 

ςτην ιςτοςελίδα τησ Διεφθυνςησ Δευτεροβάθμιασ Εκπαίδευςησ Νομοφ Κεφαλληνίασ, 

(http://dide.kef.sch.gr) και ςτην ιςτοςελίδα του ςχολείου. 

 

 
                                                         
 
 
 

                                                                  Ο Διευθυντήσ 
 
 
 
 

                                                                 Μουρελάτοσ Κοςμάσ 
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